
 

 

 

 

 

 

 

ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ ΣΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ 

ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ! ΚΑΜΙΑ ΜΕΙΩΣΗ ΩΡΑΡΙΟΥ! ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ 

ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 7/7/2026 ΣΤΙΣ 12:30 μ.μ. 

Η ΔΑΣ ΟΤΑ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ, καταγγέλλει την απαράδεκτη απόφαση της Δημοτικής Αρχής του 

Δήμου Αμαρουσίου, που προχωρά σε μείωση προσωπικού αλλά και των ωρών εργασίας 

στους εργαζόμενους στη σχολική καθαριότητα. Συγκεκριμένα η Δημοτική Αρχή φέρνει ως 

θέμα την Τρίτη 7/7/2026 (δηλαδή μέσα στο κατακαλόκαιρο) στις 12:30 το μεσημέρι στη 

Δημοτική Επιτροπή, θέμα « Την έγκριση προσωπικού καθαριότητας σχολικών μονάδων, 

με σχέση εργασίας ΙΔΟΧ, μερικής απασχόλησης ειδικότητας Υ.Ε. Προσωπικό 

Καθαριότητας σχολικών μονάδων, για το διδακτικό έτος 2026 2027».  

Με βάση την εισήγηση και συγκρίνοντας την με την ανάλογη περσινή, θα διαπιστώσουμε 

ότι πέρα από μείωση προσωπικού κατά 25 εργαζόμενους (πέρυσι 108, φέτος 83) δηλαδή 

25 εργαζόμενοι λιγότεροι, θα δούμε ότι έχουμε και μείωση στις ώρες εργασίας και από 

πλήρους ωραρίου δηλαδή 6 ώρες και 25 λεπτά οι συνάδελφοι θα δουλεύουν 5ώρες.  

Εύλογα λοιπόν ρωτάμε τι άλλαξε; Θα κλείσουν σχολεία; Θα μειωθούν σε τόσο μεγάλο 

βαθμό τα παιδιά στα σχολεία;  

Η πραγματικότητα όλοι ξέρουμε ποια είναι. Η Δημοτική Αρχή του Δήμου Αμαρουσίου είναι 

πλήρως εναρμονισμένη με την κυβερνητική πολιτική. Θεωρεί ότι η καθαριότητα ακόμα και 

στα σχολεία, δηλαδή στο πιο ευαίσθητο κομμάτι που υπάρχει, αποτελεί κόστος που 

προσπαθεί να το περιορίσει όσο περισσότερο γίνεται, αδιαφορώντας ακόμα και για την 

ασφάλεια των παιδιών μας.  

Αντί ο Δήμαρχος και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΚΕΔΕ να πάει στην κυβέρνηση 

του και να απαιτήσει επιπλέον πόρους, να ζητήσει πίσω όλη αυτή τη χρηματοδότηση που 

έκλεψαν οι κυβερνήσεις κατά τη διάρκεια της οικονομικής κρίσης, επιλέγει να μειώσει 

παροχές προς τους δημότες και προς τους εργαζόμενους.  

Η απόφαση του να μειώσει προσωπικό στη σχολική καθαριότητα δεν είναι τυχαία, αλλά 

αποτελεί συνειδητή πολιτική προκειμένου να γίνει πιο εύκολη η διείσδυση των μεγάλων 



επιχειρηματικών ομίλων αλλά και των εργολάβων. Αυτήν την πολιτική την έχουμε δει να 

υλοποιείται και σε άλλες υπηρεσίες.   

Εμείς λέμε ότι από τις υπηρεσίες του Δήμου Αμαρουσίου δεν περισσεύει κανένας 

εργαζόμενος, αντιθέτως χρειάζονται και άλλοι τόσοι, ειδικά στα σχολεία. Αν η Δημοτική 

Αρχή πιστεύει ότι οι εργαζόμενοι είναι πολλοί και περισσεύουν μάλλον έχουν μεσάνυχτα 

για το τι αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι στη σχολική καθαριότητα. Καλά οι συνεργάτες του 

Δημάρχου δεν τον ενημερώνουν; Οι διοικητικοί παράγοντες που υποτίθεται ότι γνωρίζουν, 

δεν λένε κουβέντα;  

Το θέμα είναι σοβαρό και αφορά το σύνολο της σχολικής κοινότητας, αφορά τους 

καθηγητές και τους δασκάλους, αφορά τους γονείς. Για αυτό και τους καλούμε να δώσουν 

δυναμικό παρών στη συνεδρίαση της Τρίτης 7/7/2026 στο δημαρχείο στις 12:30 μ.μ..  

Καλούμε τη Δημοτική Αρχή είτε να αποσύρει το θέμα ως έχει ή να το τροποποιήσει 

προσλαμβάνοντας τον ίδιο αριθμό προσωπικού με πέρυσι και μετατρέποντας το ωράριο 

τους σε πλήρη. Καλούμε και όλους τους εργαζόμενους στη σχολική καθαριότητα, στη 

συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής. 

                                                                                                                           ΜΑΡΟΥΣΙ 6/7/2026                                               

                                                                                                                                                                                                                                      

                                                                                                                          

  

 


